



По факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию малолетних детей на востоке Москвы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 156, ст. 117 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, истязание).

По данным следствия, в квартире жилого дома, расположенного по улице Плеханова в городе Москве, были обнаружены два младенца мужского пола, которым со стороны родителей не оказывался должный уход. Дети госпитализированы в городскую больницу для прохождения обследования и оказания необходимой медицинской помощи.

Предварительно установлено, что родители детей систематически злоупотребляли спиртными напитками и вели асоциальный образ жизни.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В ближайшее время родители малолетних будут доставлены в подразделение ведомства для проведения с ними необходимых следственных действий. Кроме того в рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов профилактики. Расследование по уголовному делу продолжается.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656383>